

TOLNA MEGYE
BÁTA KÖZSÉG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Báta Képviselőtestület 1992. június 18-án
megtartott üléséről

J e g y z ő k ö n y v

Készült Bába község Képviselőtestülete 1992. június
18-án 19 órakor tartott üléséről.

Az ülés helye: A Polgármesteri Hivatal kisterme.

Az ülésen jelen vannak: Vő József polgármester
Dr. Apáthy Imre alpolgármester
Csóti Sándor, Czita Balázs,
Sümegi Erzsébet, Szabó István, Sziebert György,
Szabó Péter, Vojtek József
képviselők.

Vő József polgármester megnyitja a képviselőtestületi
ülést. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő jelen van, az
ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv vezetőjének javasolja Sebestyén Istvánné
szociálpolitikai előadót.

Napirendi javaslat:

1./ a/ Betegbiztosítási igazolványok jogosultsá-
gának elbírálása.

Előadó: Vő József polgármester

b/ Szociális segélykérelmek elbírálása

Előadó: Sümegi Erzsébet bizottsági elnök.

2./ Egyebek

Az egyebek napirendi pontban kerül sor a tor-
naterem építés helyének meghatározására.

A betegbiztosítási igazolványok jogosultságának elbírálá-
sát Vő József polgármester terjeszti elő Balogh Imréné
igazgatási előadó távolléte miatt.

Napirend tárgyalása:

1./ a/ Betegbiztosítási igazolványok jogosultságának elbírálása.

Előadó: VÖÖ József Polgármester

b/ Szociális segélykérelmek elbírálása.

Előadó: Símegei Erzsébet bizottsági elnök.

Símegei Erzsébet a Bizottság elnöke a beadott kérelmeket szóban előterjesztte a képviselőtestület elé elbírálásra.

Az Oktatási Szociális Egészségügyi Gyámügyi Bizottság javaslatát figyelembe véve a képviselőtestület ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

27/1992./VI.18./ sz. határozat

A Képviselőtestület szociális rászorultság alapján az 1. sz. mellékletben felsorolt személyek betegbiztosítási igazolványát érvényesíti az 54/1992./III.21./ Korm. r. 3 § /3/ bekezdés 6. pontja alapján.

A 2. számú mellékletben felsorolt személyek részére az ott megjelölt összegű egyszeri szociális segélyt állapítja meg.

A 3. számú mellékletben felsoroltak közgyógyellátási igazolványt kapnak.

A 4. számú mellékletben felsorolt személyek 1992. július 1-től rendszeres nevelési segélyben részesülnek.

Tisztl. Henrikné/sz: 1925.01.01./ Bába,
Arany János u. 8. sz. alatti lakos kérelmét elutasítja, orvosi javallatot kér.

Kiss Józsefné /sz: 1935.02.04./ Bába,
Széchenyi u. 23. szám alatti lakos kérelmét elutasítja, mert a nyugdíja a segélyezésnél figyelembe vehető nyugdíjminimum összegét meghaladja.

Kiss Istvánné /sz: 1931.03.31./ Bába
Fürst Sándor u. 39. szám alatti lakos
kérelmét elutasítja, mert havi jövedelme
a segélyezésnél figyelembe vehető nyugdíj-
minimum összegét meghaladja.

Sárközi Istvánné /sz.: 1966./ Bába,
Vágóhid u. 35. szám alatti lakos kérelmét
elutasítja jövedelmi viszonyai miatt.

Farkas Teréz /1937.12.07./ Bába, Széchenyi
u. 19. szám alatti lakos kérelmét elutasítja,
Kérelmező önkibájából került rossz anyagi
körülmények közé.

Rác András /sz: 1970.05.20./ Bába,
Bercsényi u. 22. szám alatti lakos kérelmét
elutasítja, mivel a Polgármesteri Hivatalnál
végzett közhasznú munkát felmondta.

Budi Mátýásné /sz: 1960.09.22./ Bába, Béke u.
12. szám alatti lakos részére 3.000.-Ft
rendkívüli gyámügyi segélyt állapít meg.

A napirendi ponttal kapcsolatban egyéb nem hangzott el.

2./ Egyebek

- Vöő József polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy
a tornaterem megépítéséhez a pályázatot elnyerte az önkormány-
zat, ezért a helyét ki kell jelölni, továbbá konkrétan meg
kell jelölni az 1993. évi költségvetésben erre a célra
biztosított összeget.

Javasolja iskola közelében történő megépítését a gyermekek
egészsége és az óra teljes tartása miatt. Iskolaközelben két
lehetőség van: a Cami féle ház kisajátítása. Kettős cél meg-
oldásával a tornaterem megépítése és a falu közepén lévő romos
épület megszüntetése. 10 fm széles hely kell.

Tóth Antallal megbeszélést tartott a polgármester és nyilatkozott,
hogy teljes falig épüljön a tornaterem.

A másik megoldás a Tolnai-Pátyerkó kertben való felépítés.

A két kert hosszúságára és 20 m szélességre van szükség.

Ez a két javaslat, kérem a testületet, hogy hozza meg döntését.

Szabó Péter képviselő - javasolja, hogy ne legyen eldugva a tornaterem. A falukép szempontjából nem oda építeném, elkerülném a kisajátítást. A tornacsarnok a község egészségét és nem csak az iskolát kell hogy szolgálja. Javasolom az Epreskert Sárviz felőli részét, bár 10 perc távolságra van az iskolától, de jobban megoldható lenne falukép szempontjából.

Sziebert György képviselő - Egyetértek Szabó Péterrel, hogy nem csak az iskoláé a tornaterem, a felnőtteké is.

Szabó István képviselő

Örök gond, hogy a Tsz-é az épület, vagy kié.

A fölvetéseket az építészekkel ki kell dolgoztatni és falugyűlésen a falu lakossága döntse el, hogy hova épüljön a tornacsarnok.

Sziebert György képviselő - Fel kell vállalni az építés helyének meghatározását a testületnek.

Dr Apáthy Imre alpolgármester - Javasolom a Cami-féle ház és a TŰZÉP cseréjét az ÁFÉSZ-szel való megállapodással. A TŰZÉP helyén épüljön a tornacsarnok, a Cami-féle háznál legyen a TŰZÉP.

Czita Balázs képviselő - A tornaterem nem a Fő utcára kerül, annak van szakmai előnye, de rontja a faluképet.

Dr Apáthy Imre javaslatát sem tartom elfogadhatónak.

Jónak tartom az Epres kertben való megépítését minden szempontból. A testületnek fel kell vállalni a hely kijelölését.

Dr Apáthy Imre alpolgármester - Lépéshátrányban vagyunk, ha nem tudunk dönteni, akkor elmarad a megvalósítás.

Szabó Péter képviselő - Az Epreskerti partnak van olyan része, ahol jól és szépen elfér az épület.

Csöti Sándor képviselő - Meggyőződésem, hogy a pályázat elnyerése után sem lesz pénz a tornacsarnok megépítésére. Kié a gázcseretelep és a mellette lévő kert?

Vő József polgármester - Minden szempontot figyelembe vettek az építésszek és a Polgármesteri Hivatal mellett a kertben nem fér el az épület.

Czita Balázs képviselő - Az Epreskertnél jobb hely nincs. Jelenlegi tulajdonosától visszakerjék a területet. Ha másként nem, kisajátítással visszavesszük.

Sziebert György képviselő - A tornaórákat össze lehet kapcsolni, nem lehet probléma az iskolától való távolság.

Vő József polgármester - Szavazásra bocsájtja a tornacsarnok építési helyének kijelölését, és az 1993. évi költségvetésben erre a célra biztosított összeget.

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

28/1992./VI.18./ számú határozat

A Képviselőtestület az 1992-ben megkezdett tornaterem építésére 1993. évben 3.000.000.- forintot biztosít a költségvetésből az önkormányzati pénzalap terhére.

A polgármester ur a fentiek megvalósítása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: polgármester

Határidő: beszámolásra a megtett konkrét intézkedésről a következő testületi ülésen folyamatosan a beruházás megvalósításáig.

A Képviselőtestület a tornacsarnok építési helyének kijelölésével kapcsolatban 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

29/1992./VI.18./ számú határozat

A Képviselőtestület a tornacsarnok építési helyének kijelölését az Egreskertben határozata meg.

Felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedést a hely kisajátításával kapcsolatban.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

- Vő József polgármester ismerteti a testülettel a Megyei Önkormányzat megállapodás tervezetét, mely szerint az állami költségvetésből fejkvóta szerint az állami gondozottak számára kapott pénzeszközt átadja a községnek felhasználásra és a felhasználásáról a megállapodásban megadott határidőre a község elszámol. Az átvett pénzeszköz átadott pénzeszközként kezelendő.

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

30/1992./VI.18./ számú határozat

Báta község Képviselő-testülete a Tolna Megyei Önkormányzattal megállapodást köt az állami gondoskodás alatt álló kiskorúak ellátásáról 1992. december 31. napjáig terjedő időszakra.

Felkéri a polgára polgármester urat, hogy a megállapodással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 8 napon belül

Felelős: polgármester

- Vöölözsef polgármester ismerteti az ideiglenes szemétkerakóhely lehetőségét az 56-os Fő ut mellett, Dunaszekcső és Bába község határánál, ahol jelenleg Dunaszekcső szemétkerakóhely üzemel.
A területet dunaszekcsői lakosok tulajdona, igen rossz minőségű föld, melyet gazdái alig tudnak hasznosítani.
A szemétkerakóhely létesítését a földterület kisajátításával lehet megoldani.

Szabó Péter képviselő - javaslom a termőföld kisajátítását szemétkerakóhely létesítésére.

A Képviselőtestület a szemétkerakóhely létesítésére 8 igen szavazattal ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

31/1992./VI.18./ számú határozat

A Képviselőtestület megbízásából a környezetvédelmi felügyelőséggel való egyeztetés után a bátai 23/18, 23/19, és 23/20 hrsz-u ingatlanokra a kisajátítási eljárást le kell folytatni.
Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

- VÖÖ József polgármester ismerteti a bátaszéki Önkormányzat és Egészségügyi Gondnoksága kérését a körzeti fogászati szakrendelés elhasználódó eszközeinek pótlásához támogatást kér.

Sümei Erzsébet képviselő - Fel kell mérni, hogy Bába községből hány napot vesz igénybe a körzeti fogorvosi ellátás?

Csóti Sándor képviselő - Meg kell keresni a gondnokságot, milyen összegű támogatást igényel?

Czita Balázs képviselő - Bába községből - amennyiben a alkosság igénybe veszi a fogorvosi ellátást - támogatni kell a kérést.

A Képviselőtestület a bátaszéki körzeti fogászati szakrendelő műszerfejlesztésének hozzájárulására egyhangulag az alábbi határozatot hozta:

32/1992./VI.18./ számú határozat

A Képviselőtestület a bátaszéki körzeti fogászati szakrendelés műszerfejlesztésére 15.000.-Ft-tal hozzájárul.

Felkéri a Polgármesteri Hivatal gazdálkodási előadóját, hogy az összeg átutalásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester
Határidő: július 31.

- VÖÖ József polgármester ismerteti a Képviselőtestülettel, hogy Bába, Fő u. 313. számú, községi tulajdonban lévő lakóházra vevő jelentkezett, vételár ajánlata 90.000.-Ft. Az INKÖZ által 1992. III. 10-én 110.000.-Ft- forgalmi értékűre becsülte az ingatlant. Kéri a Képviselőtestületet, hogy foglaljon állást a házeladás ügyében.

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

33/1992./VI.18./ számú határozat

A Képviselőtestület a Bába, Fő u. 313. sz. alatti lakóházigatlanát Kovács István Bába, Kölcsey u. 20. szám alatti lakos részére 90.000.-Ft vételárért eladja.

Felkéri a polgármester, hogy a határozati kivonat megküldésével értesítse a vevőket.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

- Vő József polgármester ismerteti Nagykovács város "alapítvány a kórházért" alapítványához kórházépítés támogatására adománykérését.

Czita Balázs képviselő - A nagy távolság miatt a támogatást nem biztosítjuk.

Az alapítvány támogatásával kapcsolatban további hozzászólás nem hangzott el, határozat nem született.

- Vő József polgármester ismerteti a nagybaracscai önkormányzat megkeresését, mely regionális studio állomás létrehozására, gazdasági társaság formájában történő működtetésére megkeresi a környező községeket.


Szabó Péter képviselő - A hegyláb úgy takrja a községet, hogy ebből semmilyen vétellehetősége nincs az adásból.

Szabó István képviselő - Amennyiben műszakilag tudja igazolni az építőközösség, hogy Bába községnek jó minőségű vételt biztosít, az átadás után visszatérünk a hozzájáruláshoz.

Az ülésen egyéb nem hangzott el.

A polgármester az ülést 22³⁰-kor zárta.

Bába, 1992. június 30.


Dr. Apáthy Imre
alpolgármester




Vő József
polgármester

a bártai Képviselettestület 1992. június 18-án
megtartott ülése jegyzőkönyvéhez.

Egyszeri szociális segélyezettek:

Puskás Istvánné /1940./ Bárt, Vágóhid u.1.	2000.-Ft	1237/92.
Mikó Józsefné //1958./ Bárt, Arany J. u.7.	3000.-Ft	1773/92.
Lakatos György /1932./ Bárt, Ady u.1.	2000.-Ft	1719/92.
Fejes János /1945./ Bárt, Mező 1, 8.	4000.-Ft	1751/92.
Imrő József /1936./ Bárt, Fő u.100.	5000.-Ft	931/92.
Mózes László /1947./ Bárt, Hnyadi u. 20.	Egyszeri napi étkeztetés	
Bogdán Jánsoné /1957./ Bárt, Bercsényi u.7.		1744/92.

a bátai Képviselőtestület 1992. június 18-án
megtartott ülésének jegyzőkönyvéhez

Közgyógyellátásban részesülők:

- 1./ Pilisi Istvánné /1941./ Bába, Fő u. 273. 1804/92.
- 2./ K Szabó Péter /1920./ Bába, Damjanich ul. 1787/92.
- 3./ K Szabó Péterné /1921./ Bába, Damjanich u. 1.
- 4./ Ébert Ferenc /1926./ Bába, Mező I. 22. 1754/92.
- 5./ Fülöp Lajosné /1916./ Bába, Fő u. 201. 1809/92.
- 6./ Mihálovics Imréné /1924./ Bába Fürst S. 46. 1777/92.

4. számú melléklet

a bártai képviselőtestület 1992. június 18-án
megtartott ülése jegyzőkönyvéhez.

Rendszeres evelési segélyben részesülők:

- | | |
|---------------------------------------|--------------|
| 1./ Csankó Viktória Bártai, Bem u. 6. | 1.700.-Ft/hó |
| 2./ Lukács Margit Bártai, Fő u. 361. | 1.700.-Ft/hó |

Báta Község Polgármesterétől

.....
.....

M E G H I V Ó

Értesitem, hogy a Báta Községi Önkormányzat rendkívüli Képviselőtestületi ülését 1992. június 18-án 19 órára összehívom.

Ülés helye: a polgármesteri hivatal kisterme.

N a p i r e n d :

1./ a/ Betegbiztosítási igazolványok jogosultságának elbírálása.

Előadó: Balogh Imréné ig.előadó

b/ Szociális segélykérelmek elbírálása.

Előadó: Sümegi Erzsébet bizottsági elnök

2./ Egyebek

Az egyebek napirendi pontban kerül sor a tornaterem építés helyének meghatározására.

A napirendek fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlen számítok.

Báta, 1992. június 15.



Vő József
polgármester

J e l e n l é t i i v
az 1992. június hó 18-án tartott
önkormányzati testületi ülésről

Vöc József polgármester

.....
.....
.....

Képviselőtestületi tagok:

Dr Apáthy Imre

.....
.....
.....
.....

Czita Balázs

Csóti Sándor

Sümei Albin

Sümei Erzsébet

Szabó István

Szabó Péter

Sziebert György

Vojtek József

.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

Tanácskozási joggal meghívottak:

MSZMP képviseletében

SZDSZ képviseletében

MSZP képviseletében

FKGP képviseletében

Faidt Józsefné AMK ig.

.....
.....
.....
.....
.....